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Experiență: 
 

Administrator - Miss Lucs Fashion SRL, Iași, Noiembrie 2022- prezent 

Administrez propriul atelier de confecții realizat prin accesare de fonduri europene. 

 

Pattern Maker, Styletex LTD, Dublin Ireland, Ianuarie 2014 – Iunie 2015; Martie 2017 – 

Septembrie 2020 

Am realizat primul tipar doar după schițele designerilor, modificări ale acestuia ținând cont de cerințele 

designerilor, gradarea tiparului de bază și fișele de consum pentru clienții Styletex. Am lucrat cu sistemul 

Lectra Modaris V7 și Diamino 

Am făcut tipare pentru clienți ca: 

- Gallery , Main Range și Signature pentru Dunnes; 

- George Moda, George Formal, Maternity, Woven & Jersey George pentru ASDA, 

- Dorothy Perkins, Oasis, Top Shop pentru Arcadia Grup, 

- În a doua perioadă 2017-2020 pe lângă activitățile anterioare am fost office manager pentru biroul de 

proiectare și producție iar în atribuții erau: urmărirea realizării tiparelor de către cei 9 proiectanți și 

realizarea mostrelor de către cei 8 mașiniști, țineam evidenta tuturor produselor executate, calculam pentru 

mașiniști și proiectanți normele de lucru, urmăream să am permanent la dispoziție materialele, 

dispozitivele, mașinile și accesoriile pentru realizarea schițelor prezentate la ședințele zilnice cu 

managerul biroului de design, periodic verificam calitatea produselor sau a tiparelor, răspundeam la 

întrebările colegilor și încercam împreună să găsim soluții pentru orice idee, împreună cu managerul 

serviciului tehnic urmăream că mostrele să fie realizate cât mai ușor tehnologic, respectând totuși cerințele 

designerilor și clienților, raportam zilnic noutățile din biroul meu. 

 

Inginer constructor tipare, Extrome SRL, Iași, Iulie 2015- Decembrie 2016 

Am construit primul tipar după schiță, fotografie sau produs, gradat tiparul de bază, executat modificări 

pe tiparul de bază, realizat fișele de produs și consum pentru clienții Extrome. Am pregătit toate mostrele 

pentru clienți precum și toate încadrările pentru producție. Am ținut legătură cu clienții externi cât și cu 

cele 10 fabrici din țară și din Moldova în care se realizează producția. 

 

PFA Stoian Lucreția, Iași, Februarie 2005 – Decembrie 2013 

Ca persoană fizică autorizată , am făcut consultanță în confecții și tipare pentru următorii clienți: Extended 

traders - Netherlands pentru Extrome SRL, Iași; 

Paradis london-UK pentru Paradise Mode SRL Iași; Alfredo Grassi, Italy; pentru Trotustex SRL Târgu 

Trotuș; Zara și Orsay pentru Grade-Line SRL, Iași, Tara Jarmon – France; Dominomoda – Italy, Aubinand 

wills-UK; pentru Katty Fashion SRL Iași. 

Am colaborat de asemeni cu tipare și consultanță cu mai multe companii din Iași (Ina Design, Valerio 

Studio, Melissa, etc) 

În același timp am organizat evenimente (cursuri festive, banchete, nunți) și am executat la comandă rochii 

de mireasă sub numele “Luckymariage”. 

 

Tester, Venus Technologies Provider SRL, Iași, August 2003 - August 2004 

Am fost primul tester al programului Geminicad, program de proiectare și industrializare în confecții. Am 

verificat diversele funcții ale programului și am ținut legătura cu departamentul de dezvoltare a 

programului pentru a soluționa problemele apărute. Am ținut cursuri de pregătire și familiarizare cu 

proiectarea computerizată a primilor utilizatori de Gemini. Am făcut tipare pentru diverși clienți din Iași 

și din țară (Nelmar, Coax, etc) 

 



Inginer creație, Eurotex Company SRL, Tg. Frumos, Ianuarie 2002 - Noiembrie 2003 

SC Eurotex Company SRL o mare companie care lucrează export și în sistem lohn pentru H&M, John 

Adams, etc. Am făcut tipare pe calculator, verificare, modificare tipar de baza, gradare. Am lucrat pe 

sistemul Investronica. 

 

Inginer creație, Company X Modexim SRL, București , Ianuarie 2000 - Decembrie 2001 Am 

făcut tipare pe hârtie, după desenele venite din UK, am urmărit realizarea prototipului, am făcut modificări 

la tipare și după aprobarea tiparului de bază l-am introdus în format electronic în programul Investronica. 

 

Educație: 
 

• Universtiatea Tehnică "Gh. Asachi" – Facultatea de Design Industrial și Managementul 

Afacerilor, Iași, Master în Managementul Fondurilor Europene în Inginerie – Iulie 2022- prezent 

• Universtiatea Tehnică "Gh. Asachi" – Facultatea de Textile Pielărie, Iași - Inginer 

diplomat 1994 - 1999 

• Colegiul Național "Calistrat Hogaș", Piatra Neamț, Calificare “Confecționer 

îmbrăcăminte- Mecanic Întreținere” 1987- 1991 

  

Calificări: 

 
Instructor auto – categoria B din septembrie 2023 

Profesor de legislație rutieră din iulie 2023 

Antreprenor – curs din iulie 2022 

Formator - curs din noiembrie 2015 

 

Calități: 
 

Am propriul meu sistem de proiectare GeminiCAD și cutter- plotter. Pot să fac tipare, gradare, încadrări 

și mini markere. De asemeni pot lista tipare și încadrări pe hârtie precum și tipare pe carton. 

Pe lângă utilizarea sistemului GeminiCAD la nivel experimentat, sunt utilizator experimentat și al 

sistemului de lucru Lectra dar cunosc la nivel avansat și Investronica. Am lucrat de asemeni pe Optitex 

dar doar la nivel de începător. 

Intre anii 1991-1994 precum și în ultimii doi ani de facultate am lucrat că și croitor. Am permis de 

conducere categoria B din 2003 

Am bune abilitați de a utiliza computerul, grafica, pachet Office, Corel, email... 

 

Limbi străine cunoscute 

Engleza – Înțelegere , scris, vorbit – nivel B2 

Franceza – Înțelegere, scris, vorbit – nivel A2 

 

 

Hobby: Călătorii, sport, voluntariat, internet 


